

# 实名制火车票今可挂失补办

## 检票 20 分钟前;先交两元手续费补新票;到站后再交 5% 的手续费

本报泰安 5 月 9 日讯(记者 王世腾) 10 日起,乘客丢失实名制火车票可办理挂失补办手续。补办时,乘客按原车票车次、席位、票价重新购买一张新车票并交两元手续费,到站后,乘客按 95% 拿回票款。

据了解,旅客补办车票时,需提供购票时所用的身份证原件、原车票乘车日期和购票地车站名称。补办时不晚于票面发车停止检票前 20 分钟。“乘客只能办理一次车票挂失补办。已经办理、超过规定时间,原车票已经退票的乘客不能再办理。”泰山火车站票务负责人王喜喜说,

旅客可到 6 号和 10 号售票窗口办理。

确定信息无误,旅客按原车票车次、席位、票价重新买一张新车票并交两元手续费。新车票票面标记“挂失补”字样。原车票已经改签的按改签后的车票办理挂失补办手续。

新车票发售时,原车票失效,新车票不能改签,但可以退票;退票时按规定核收补票手续费。新车票退票后,原车票效力恢复。

旅客持新车票乘车时,应向列车工作人员声明。到站前,列车长确认该席位使用正常的,开具客运记

录交旅客作为到站退票的凭证。旅客到站后 24 小时内,凭客运记录、新车票和购票时使用的有效身份证件原件,至退票窗口办理新车票退票手续。

“旅客到泰山站,可到 1 号售票窗口办理‘挂失补’车票的退票。”王喜喜说,对办理“挂失补”字样车票退票的旅客,车站将核实客运记录、“挂失补”字样车票、购票时用的有效身份证件原件与旅客一致,才会办理退票,收取按照 5% 收取手续费。“手续费最低是两元钱,低于两元的按两元收取。”



路口大树挡住限时禁行标志牌。 本报记者 陈新 摄

### 大树遮挡限时禁行牌 司机看不到被罚喊冤

本报泰安 5 月 9 日讯(记者 陈新) 有市民反映东湖路东头限时禁行标志牌被树木遮挡,司机看不见右拐后被拍罚款。交警部门称,如果调查属实将积极整改。

近日,周先生开车从天烛峰路中段右拐到东湖路,拐弯后才发现路口有禁行标志。禁行标志在东湖路上,被天烛峰路旁的高大树木遮挡,右转时根本看不见。“右转后想掉头已晚,被电子眼拍了照。”周先生因此被罚款 200 元、扣 3 分,他觉得有些冤。

9 日下午,记者来到天烛峰路和东湖路交界处,路口有一排高大的松柏,往右的视线被树木遮挡。东湖路东头竖立的禁行牌显示“8:00-9:30 13:00-15:00 禁止驶入”,禁行牌前有摄像头。记者看到,不少司机右转。

交警支队宣传科科长介绍,东湖路是交警支队驻地,近期,来这里年审的车辆很多,加上附近有个二手车交易市场,经常造成交通拥堵,因此对该路段限时禁行。对市民反映的情况,如果调查属实将积极整改。并建议,周先生如对处罚有异议,可到法制科申请复议。



联通 3G 手机拍客

该图片由联通 3G 手机拍摄

### 献给妈妈

13 日是母亲节,9 日,公交驾驶员宗士翠的女儿吴一凡为她送上鲜花。“妈妈辛苦了,我爱你!”妈妈心里真甜。

本报通讯员 张云 摄

水立方净水机,彻底去除杂质、重金属、细菌、余氯,造出负电位、小分子团、弱碱性好水

# 今天起,从“买水喝”到“造水喝”



### 水立方世界级净水技术 自来水 1 分钟变活矿水

“水立方”是奥运会衍生品牌,由国资委授权,拥有国家自主知识产权和专利技术。更让国人骄傲的是水立方净水科技系列设备,早已出口美日等国家,并同欧洲、中东等国家和地区深度合作,建设水厂。水立方的活矿水技术能使普通自来水变成直径 0.5 纳米的小分子团水,完全滤除

水中的氯、细菌、重金属等各种污染,同时保留了大部分身体需要的矿物质和微量元素,呈弱碱性。并且,直径 0.5 纳米的小分子团水富含氧,活性强,能激发身体潜能,医学证实,这样的水对健康特别有利,能增强免疫力,促进微循环和新陈代谢,对各种疾病的预防和控制都有帮助。

### 水立方净水机造出的水 确实不一样

那么,水立方造出来的水有什么不一样?听听使用水立方的市民怎么说——“这水没有半点杂味,口感像超市里卖的山泉水一样。”大学李老师刚买了一台水立方。“以前刷牙洗脸老觉得涩、皮肤干,

用了这水,涩味没了,清爽,很舒服,皮肤都变光滑了。”

“用这个水泡茶,香味更浓了,而且看不到茶垢!”

“煮出来的饭确实比以前香,还松软,汤味很鲜,没有漂白粉的味了。”在外企工作的黄女士说。现在水立方已经来到东营,可通过电话 8888-8888888 了解详细情况。

### 家有老人、孕妇、婴幼儿, 购买比例最大

据统计,在泰安,有老人、孕妇、婴幼儿的家庭是购买水立方的主力军。另外,新婚家庭和高收入家庭的购买比例也很高。

梁医生坦言买水立方主要是为了家里的老人:“我们喝的水有 80% 进入血液,并循环到心、脑、肺、肾等重要器官,尤其是肾脏主排毒净化,老人年纪大,如果饮用水质不好,肾脏很容易出问题……水立方就像一个‘体外肾脏’,对老年人的健康非常有益,所以我一看到,当天就订了一台,晚上家里就喝上了健康好水,不愧是国家游泳中心授权的奥运水立方品牌,不光品质好,服务也到位!”

李女士则说:“儿媳怀孕 3 个月了,饮食上我们处处小心,家里本来用的是桶装水,后来听说有什么‘二次污染’、‘千滚水’,也不敢喝了……做饭、烧汤的水也成问题,不放心不说,孕妇闻着漂白粉味还难受。现在有了水立方,喝水、做饭、烧汤都解决了,真是好!”

国家游泳中心唯一授权品牌 | 世界级专业净水科技 | 奥运水立方民用净水机



母亲节  
五月热销 送全屋净化机  
咨询订购热线 0538-8204678  
市区免费送货

常言道女人是水做的,这不是没有根据。世界卫生组织公布:人类 80% 的疾病与水污染有关。我们日常喝的水,有 80% 进入血液,与衰老、寿命、免疫、代谢直接相关。

### “活矿水”防三高,抵过大把吃药

十几年来,母亲一心扑在家庭和工作上,忽略了健康。2009 年查出了有高血压,并伴有间歇性心肌炎。为了健康,每天要大把大把的吃药。虽然控制住了,但是药三分毒。总担心会吃出其它毛病。家里装了水立方活矿水机,就好多了,喝它制出的活矿水能分解血脂,促进新陈代谢,对控制三高和心脑血管疾病非常有帮助。天天喝水立方活矿水,就不用大把大把吃药了。

## 献给妈妈的爱 从端茶递“水”做起

### “活矿水”排毒养颜,胜过化妆品

母亲常年劳作休息不好,用了我买的进口化妆品都难掩逐年变老的脸色。有了水立方活矿水机就不一样了,每天喝世界顶级的活矿水,能清除过

剩自由基,补给细胞充足氧分,由内而外美容养颜。洗脸、洗澡也用顶级活矿水,既补水又消毒,皮肤每天都水灵灵的,正在一天天变得白嫩年轻呢!

地址:泰安市南关大街北首十字路口水立方 4S 店/肥城 13792111639/马庄 8111639/磁窑 5912300/山口 8612872